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O R D I N E D E L G I O R N O 

Giovedì 30 giugno 1960 

ALLE ORE 10 E 17 

Discussione del disegno di legge : 

Stato di previsione della spesa del .Mi
nistero dell'interno per l'esercizio finanzia
rio dal 1° luglio 1960 al 30 giugno 1961 
(935). 

R I S P O S T E SCRITTE 
AD INTERROGAZIONI P E R V E N U T E 

ALLA PRESIDENZA 

Dal Ministro dei lavori pubblici : ai sena
tori Fenoaltea (1620) e Gapalozza (1677); 

dal Ministro del lavoro e della previdenza 
sociale: ai senatori Milillo (1480), Cecchi 
(I486), Cenimi (1560) e Masciale (1(695); 

dal Ministro dei trasporti: ai senatori 
Marabini (1670) e Jan-mazzi (1732); 

dal Ministro del turismo e dello spetta
colo : ,ai senatori Piasenti (1647) e Busoni 
(1633, 1679). 

SEDUTE DELLE COMMISSIONI 

I N D U S T R I A (9a) 

VENERDÌ 24 GIUGNO 1960. — Presidenza del 
Presidente GAVA. 

Intervengono il Ministro dell'industria e 
del commercio Colombo e il Sottosegretario 
di Stato per lo stesso dicastero Micheli. 

In sede referente, prosegue la discussione 
e votazione degli articoli del disegno di leg
ge : « Impiego pacìfico dell'energia nucleare » 
(940) al fine di definire la relazione e il te

sto emendato del provvedimento da sottopor
re iall'Assemblea: 

Attraverso un amplissimo dibattito nel qua
le intervengono variamente tutti i .senatori 
della Commissione, il ministro Colombo e il 
Presidente Gava, vengono successivamente 
posti ai voti ed approvati, con diverse modi
fiche, gli articoli della parte del disegno di 
legge stralciata comprendente le norme del 
Capo I, quelle connesse e quella relativa alla 
copertura finanziaria. Tra gli emendamenti 
di maggior rilievo approvati dalla Commis
sione è quello presentato dai senatori Chabod 
e Ronza concernente l'aggiunta di un arti
colo '6-6'is per il quale la Commissione diret
tiva del Comitato nazionale per l'energia nu
cleare nomina, nel proprio seno, una Giunta 
esecutiva che ne esegue le deliberazioni e 
può essere delegata ad esercitarne determi
nati poteri. 

Infine la Commissione, a maggioranza, dà 
inamdaito ail isenatoire Battista di predisporre 
la relazione per l'Assemblea insieme al te
sto modificato. Il senatore Ronza dichiara 
che la minoranza si riserva di presentare una 
propria relazione. 


